

ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ  
засідання вченої ради  
Полтавської державної аграрної академії

від «19» грудня 2019 року

Полтава

№ 10

Голова ради – Аранчій В.І.

Учений секретар – Булах Т.В.

Присутні: 59 члена вченої ради з 70

Порядок денний:

п.3. Про розгляд клопотання перед Головою Полтавської обласної державної адміністрації Синегубовим О.В. для внесення відповідного подання до Кабінету Міністрів України про представлення до нагородження Почесною грамотою Кабінету Міністрів України Аранчій Валентини Іванівни, ректора Полтавської державної аграрної академії, професора з нагоди святкування 100-річчя Полтавської державної аграрної академії (1920-2020) 12 листопада 2020 року.

Доповідає – Шаравара Т.О., професор, проректор з науково-педагогічної роботи і перспективного розвитку. Постійна комісія вченої ради академії – з питань виховної роботи та студентського самоврядування.

3. СЛУХАЛИ:

Шаравару Т.О., професора, проректора з науково-педагогічної роботи і перспективного розвитку про те, що вчена рада Полтавської державної аграрної академії, керуючись Законом України «Про державні нагороди України» від 16.03.2000р. № 1549-III, Постановою Кабінету Міністрів України «Про Почесну грамоту Кабінету Міністрів України» від 20.08.2008р. № 728 (із змінами), порушує клопотання перед Головою Полтавської обласної державної адміністрації Синегубовим О.В. для внесення відповідного подання до Кабінету Міністрів України про представлення до нагородження Почесною грамотою Кабінету Міністрів України Аранчій Валентини Іванівни, ректора Полтавської державної аграрної академії, професора з нагоди святкування 100-річчя Полтавської державної аграрної академії (1920-2020) 12 листопада 2020 року та за вагомий внесок у багаторічну і якісну підготовку висококваліфікованих кадрів як для аграрного сектору, так і для інших галузей національної економіки України, значні професійні, наукові, громадські досягнення.

УХВАЛИЛИ:

порушити клопотання перед Головою Полтавської обласної державної адміністрації Синегубовим О.В. для внесення відповідного подання до Кабінету Міністрів України про представлення до нагородження Почесною грамотою Кабінету Міністрів України Аранчій Валентини Іванівни, ректора Полтавської державної аграрної академії, професора з нагоди святкування 100-річчя Полтавської державної аграрної академії (1920-2020) 12 листопада 2020 року.

Прийнято одногосно.

Голова

вченої ради академії, професор

підпис

В.І. Аранчій

Згідно з оригіналом

Учений секретар



Т.В. Булах